

国际 快讯

巴西宣布 刺激经济新措施

据新华社巴西利亚4月3日电 巴西政府3日宣布了新的一揽子刺激经济措施,以应对国内经济增速放缓、工业生产下滑。新措施包括减免企业赋税、提高政府采购、方便出口企业贷款、抑制本币升值和限制进口等。在企业减税方面,新措施规定对15个行业降低20%的企业工资税。在政府采购方面,政府将以高于进口产品25%的价格,采购建筑、制药等行业所需的国产机械设备。同时,为了方便出口企业更便利地获得贷款,政府将成立全国抵押局,外贸抵押基金、基础设施抵押基金等。

苏丹与南苏丹 同意立即实施停火

据新华社喀土穆4月4日电(记者邵杰)据苏丹《舆论报》4日报道,正在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴举行的苏丹和南苏丹代表团3日达成一项6点协议,同意立即实施停火。报道说,协议内容除立即停火外,还包括两国保障边界地区和产油地区安全,停止舆论宣传攻击。两国代表团同意就其他分歧点继续谈判,着重解决导致最近两国边界地区军事冲突升级的问题,特别是在两国在支持对方国家反政府武装问题上的分歧。

狂风席卷日本 祸起“炸弹低气压”

据新华社东京4月4日电(记者蓝建中)风速和范围不亚于台风的狂风3日席卷日本并带来暴雨。4日,狂风仍在日本北部肆虐。截至3日晚,风灾已在日本造成4人死亡、数百人受伤。日本气象厅指出,这种极端天气由急速发展的“炸弹低气压”造成。日本气象厅指出,这一低气压形成于日本以西区域,后逐渐加强并东进,加之不时有低槽槽接近,其中心气压急剧下降。



4月4日,参赛选手在放飞海洋生物造型的风筝。当日,山东青岛海底世界景区举行“海洋生物飞上天”清明主题风筝放飞比赛,各种以海洋生物为造型的风筝在空中随风飞舞,构成蓝天中一道别样的风景线。李紫恒 摄(新华社发)

全球收看人数最多 中国春晚获吉尼斯世界纪录证书

新华社法国戛纳4月3日电 中国中央电视台春节联欢晚会日前在法国戛纳国际电视节期间被认定为“全球收看人数最多的晚会”,荣获吉尼斯世界纪录证书。在戛纳电视节期间举办的“中国日”晚宴上,吉尼斯世界纪录有限公司总裁阿利斯泰尔·理查兹向中国中央电视台副台长、总编辑罗明颁发了获奖证书。理查兹说,从中国国内观众人数的角度讲,央视的春节联欢晚会击败了美国奥斯卡颁奖晚会和“超级碗”橄榄球比赛,是一项巨大的成就。戛纳电视节组委会主席保罗·奇尔克在接受新华社记者采访时说,中国有13亿人口,这意味着中国拥有世界上最多的电视观众,这是任何一个国家都不能与之相比的。因此,与中国建立长久的合作关系对戛纳电视节的发展至关重要。

(上接一版)去年以来,该公司进行了3项大规模的技术改造,总投资600万元,生产技术全面升级:一是在冰淇淋生产线增设防错系统,省去人工操作。二是对冰淇淋传送带进行技术革新,两带并一带,传送速度和数量提高两倍多。三是进行包装机生产线的革命,以往一条工作需要15人,现在两三条生产线只要1个人即可。“目前,整个企业只有1300多人,比过去的2500人差不多减少一半,技术改造当为首功。”白杨说。

从冰淇淋生产车间的参观走廊向下望去,记者看到数万平方米的偌大车间只有不到30名工人的身影在晃动,银白色的高大储罐罐、长长的输送管在灯光的照耀下显得那样安详,全然没有机器的轰鸣、人声的嘈杂。

转过冰淇淋生产车间,就是一条450米长、10米宽的乳业文化走廊。整个走廊以中国、世界、蒙牛的乳业发展内容为内容,图文并茂地向人们展示了乳业文化、乳业文明。记者行走其中,犹如穿越时空。在蒙牛乳业发展篇中,记者看到了蒙牛从一间民宅到世界级工厂的艰苦创业历程。蒙牛目前占全国液态奶市场份额38.4%,居全国第一位,世界第十六位。走到乳业文化走廊的尽头,进入另一个景点——液态奶生产车间。从送奶车进入车间到驶出车间的“桑拿式”清洗消毒,从原始奶输送到生产车间开始加工到成品传输至冷藏库,我们经常喝的蒙牛液态奶的整个生产过程一一展示在记者面前。“参观也是生产力,我们就是要通过这种工业游让大家明白乳业的文明、文化,以接待八方来客及广大消费者参观监督让人们放心饮用。”白杨说。

“你们发展工业旅游的创意很好,这是新区旅游事业的一个起点和亮点。”记者走出该公司,焦作新区管委会主任杜宇近日在这里调研时留下的话语在耳边响起。

市十二运会即将举行 广大市民均可报名参赛

本报讯(记者孙军)今年5月上旬至10月中旬,焦作市第十二届运动会暨全民健身展示大会将在主会场市体育中心和各县市区分会场举行。这是我市历史上时间最长、规模最大、参赛人数最多的一次市运会。据市体育局局长郭福福介绍,举办这样的市运会,是为了全面提升我市竞技体育的整体实力,为2014年的省第十二届运动会打好基础。同时通过竞赛推动群众体育工作向纵深发展,实现竞技体育和群众体育共同繁荣,为构建和谐焦作作贡献。据悉,报名工作今年年初已经开始。据市体育局竞赛科科长祝东超介绍,为实现全民健身的目的,本届运动会将接受各个阶层的市民报名,只要你有兴趣有实力,均可到各县市区、行业协会或市体育局报名参赛。按照报名人员划分,本届市运会共

市社会体育指导员协会成立

本报讯(记者孙军)市社会体育指导员协会近日正式成立,标志着我市各级社会体育指导员有了自己的家。这也是我省首家省辖市社会体育指导员协会。据悉,市社会体育指导员协会的会员包括我市各体育健身项目的专家和河南理工大学、焦作师专、焦作大学3所高校的优秀体育教师及市体育运动学校的骨干教练员、全市优秀社会体育工作者等。协会的成立,必将促进我市群众体育工作又好又快发展,完善社会体育指导员组织体系和管理体系,切实发挥社会体育指导员在群众工作中的作用。据了解,截至2011年年底,我市已注册的社会体育指导员有6000多名。这支全民健身的骨干队伍在组织和促进我市广大群众开展科学健身活动方面发挥着重要作用,已成为推动我市全民健身事业发展的重要力量。

市社会体育指导员培训班开班

本报讯(记者孙军)记者日前从市体育局群体科获悉,为进一步加强我市社会体育指导员队伍建设,提高全民健身指导服务水平,3月18日至4月20日,市体育部门将举办4期社会体育指导员培训班。据了解,该培训班分城区农村社会体育指导员培训班和县市乡镇社会



图为培训班的学员正在培训健身秧歌。本报记者孙军摄

体育指导员培训班。其中,各区每个行政村必须派1~2人参加城区农村社会体育指导员培训班培训;各县市每个乡镇必须派至少2人参加县市乡镇社会体育指导员培训班培训,且必须具备三级以上社会体育指导员水平。培训内容主要包括《社会体育指导员技术等级培训大纲》规定的内容以及4种健身气功、第九套广播体操、健身秧歌等。

图 为培训班的学员正在培训健身秧歌。本报记者孙军摄

本次活动旨在促进焦作市全民健身事业发展,加大科学健身指导力度,普及运动健身科学知识,引导城乡居民积极参加体育健身活动,不断提高全民身体素质、健康水平和生活质量,增强群众幸福指数。据悉,为促进本市全民健身事业更好更快发展,焦作市“全民健身大讲堂”将每月举办一次,同时邀请具有高级职称或国家级高水平的各类专家,采取多种形式讲解科学健身、运动技术、养生保健等内容,并突出焦作太极拳特色。全市城乡广大体育健身爱好者、各体育协会、俱乐部人员、各单位职工均可参加听讲。



我市首期全民健身大讲堂开讲

热烈祝贺焦作市中医院成为北京中医药大学东直门医院协作医院

2012年4月7日北京肺病、心病、脑病、脾胃病、骨伤病等全国权威专家将在焦作市中医院义诊,接诊人数有限,凭有效证件电话预约。7日8:00领取就诊卡,14:30由王显、邹忆怀教授分别主讲《心血管病的防治理念》和《偏头疼的中医诊断治疗》。 预约电话:2316780

姓名:张永涛 专业:肺病科 职务:医务处处长 职称:主任医师、教授、医学硕士 专业特长:擅长治疗支气管哮喘、慢阻肺,尤其是肺纤维化、激素依赖性哮喘等疾病 坐诊时间:2012年4月7日全天 接诊人数:上午20人 下午15人

姓名:王显 专业:心病科 职务:北京中医药大学心血管病研究所所长,北京中医药大学东直门医院心血管病中心主任,东直门医院东区副院长 职称:主任医师、教授、医学博士、心血管博士后 专业特长:擅长心血管病介入治疗及心血管病急危重症的诊断与中西医结合治疗 坐诊时间:2012年4月7日上午 接诊人数:20人

姓名:邹忆怀 专业:脑病科 职务:脑病中心主任 职称:主任医师、教授、医学博士 专业特长:擅长治疗脑血管病、老年痴呆、帕金森病、头痛及康复等 坐诊时间:2012年4月7日上午 接诊人数:20人

姓名:刘敏 专业:脾胃病科 职务:脾胃病科主任 职称:主任医师、教授、医学硕士 专业特长:中西医结合治疗非特异性溃疡性结肠炎、萎缩性胃炎、萎缩性胃炎癌前病变、胃下垂、胃结石、胃食管反流病、脂肪肝、胆囊炎等方面有独到之处 坐诊时间:2012年4月7日全天 接诊人数:上午20人 下午15人

姓名:李德魁 专业:骨伤科 职称:副主任医师、医学博士 专业特长:长期从事四肢创伤、颈椎腰椎行性改变及进行性骨关节炎手术治疗,对骨折、骨关节炎、骨质增生及骨质疏松的保守治疗有丰富的临床经验 坐诊时间:2012年4月7日全天 接诊人数:上午20人 下午15人

目前,市场上助听器价格极其昂贵,动辄需要上千元甚至几千元,再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素,所以97%以上听障人士很难找到一款价格适中、性能优异的助听器。近日,在中国老年保健协会和中国社会福利协会的倡议下,贝能助听器特在焦作举办首场大型公益慈善活动,活动期间成本价向听力下降人士赠送助听器。请广大听力下降人群提前电话预约领取。

助听器成本价领取

最小的助听器,完全隐形,市场价1680元,活动期间成本价196元领取。助听器成本价领取。为积极响应中国老年保健协会、中国社会福利协会的号召,由中山森蓝公司协办的“关爱老人,重听有声世界暨隐形助听器成本价领取”救助活动在焦作正式拉开帷幕,本次活动纯属公益。据活动组委会负责人介绍,目前我国中老年人中存在听力障碍者约占中老年人人口的50%以上,听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮家赞助,采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积非常小,严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪声、防啸叫、大功率BTE、噪声小、戴上不难受等优点,贝能助听器和其他助听器不同点在哪里?1.贝能有声控开关。2.贝能有降噪功能。3.贝能原厂电池可用一个多月,其他品牌助听器电池只能用3-5天,所以,贝能助听器是广大听力下降人群的理想选择,物有所值,让你永不后悔! 【救助内容】 1.市民需前往我市山阳建国饭店西门对面迎鹤堂药店填写登记表并携带身份证等有效证件,即可领取助听器1台,现场进行调试。 2.领取时间锁定:4月5日至4月9日(仅限5天),每天限量100台,请有需要的市民尽早前去领取。 3.对于行动不便的老人还可通过电话及短信领取(领取电话:(0391)3600798;编辑短信发送到18939165507即可领取)。 注:听力完全失聪者不适用本助听器。活动期间,市民需现场填写申领协议登记表,核对有效身份证明,方可领取助听器。本次赠送纯属公益性活动,活动中的助听器由中山森蓝公司无偿提供赞助,产品完全成本供应不赚一分钱利润,但与此相关的产品专利使用费、税费及物流、仓储、人工等基本费用需由市民自行承担,合计196元,除此之外,不再收取任何费用,请广大消费者谨记。如遇额外收费等情况,请及时拨打400-799-0080,举报投诉! 【郑重提示】 此次救助仅限于听力下降人群,如: 1.与别人正常交流有困难人群。 2.看电视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群。 领取地址:迎鹤堂药店(山阳建国饭店西门对面) 活动咨询:400-799-0080 贝能助听器品质保证,公信力至上,值得信赖

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时作好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产生活带来的不便敬请谅解! 日期 计划停电时间 停电线路名称 停电范围 4月11日 7:30~18:00 汽车团左、右线,建设东左、右线#27杆以前线路 东苑路两侧,山阳路与建设路交叉口以东至城墙两侧,以南至工业路两侧 4月12日 9:00~18:00 本部线 恩村乡、轮胎厂家属院、铁路住宅区、定和村 4月12日 9:00~18:00 中配线 墙北村、苏南村、墙南村、中铝家属院 焦作供电公司 2012年4月5日

公告 河南亿祥置业有限公司(前身为焦作市亿祥置业有限公司)因贷款,将其开发的位于修武县丰收路与云台大道交叉口东北角的“修武·亿祥东郡二期”项目的26~28、33、35、38、39、50~52、61、62、67~69、73、75号楼未售部分住宅及26~28、33、35、51、68、75、52、67、69、73号楼地下室在建工程抵押给了焦作市解放区农村信用合作社马作信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押房产有异议者,自公告之日起7日内通知我社,否则一切后果自负。 特此公告 联系电话:张主任 3923617 同主任 3927006 焦作市解放区农村信用合作社马作信用社 河南亿祥置业有限公司 2012年4月5日 讣告 慈母丁秀云于2012年4月2日19时因病去世,享年90周岁。兹定于2012年4月8日8时在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。 长子:柴天保 媳:王裕秀 孙:柴岩 柴巍 柴奇 孙女:柴岚 次媳:庞长莲 孙女:柴文娟 女儿:柴秀荣 柴秀英 柴秀珍 泣告